
Procès-Verbal de la Réunion du GEM le 18/04/2025 
 

Date : 18/04/2025 

Heure : 15h à 17h30 

Lieu : Maison des Associations Valréas 

Présents : 

Vilma (accompagnée pas son auxiliaire de vie), Devy, Anas et Pascal. Membres 

Heleen, animatrice 

Absents : 

Mohamed,  Julien, Sylvie, Dorian et Vilma ; Membres 

1. Ouverture de la séance 

Heleen, l'animatrice du GEM, ouvre la séance à 15h et souhaite la bienvenue à tous les 

participants de la réunion. Elle informe également que le budget pour les activités d’année 

2025 est de 3.000€ 

2. Adoption de l'ordre du jour 

Les points à aborder avant l’ouverture du GEM  présenté et adopté à l'unanimité : 

 Planning pour le GEM hors murs : mai 

 Adhésion (et à partir de quand ?) 

 Activités à proposer 

3. Lecture et approbation du procès-verbal de la réunion précédente 

Le procès-verbal de la réunion de la 11/04/2025 est lu. 

Décision : Approuvé  

4. Points à l'ordre du jour 
 

4.1. Planning pour le GEM hors murs : mai 

Discussion : Étant donné que nous ne savons pas encore quand le GEM pourra ouvrir ses 

portes, la décision a été prise lors de la dernière réunion de mettre en place un GEM hors 

murs. Nous avons convenu de suivre un planning d'ouverture progressif, en organisant une 

soirée tous les deux vendredis et une sortie tous les deux samedis. 



Décision : Les dates retenues pour ces activités sont : les vendredis 2 et 16 mai, ainsi que les 

samedis 10 et 24 mai. Il reste à voir avec les participants qui ne travaillent pas, afin 

d’éventuellement prévoir une matinée ou un après-midi supplémentaire. 

Les dates et horaires de nos réunions (mardi soir et vendredi après-midi) resteront 

inchangés. 

Pour l’instant, la proposition d’organiser une soirée cinéma et pizza est confirmée pour le 2 

mai. Il reste à déterminer dans quel lieu nous irons voir un film, que ce soit à Valréas, Nyons, 

ou ailleurs. 

 

4.2. Adhésion (et à partir de quand ?) 

Discussion : Heleen a pris contact avec les GEMs de Vaison, Orange, Carpentras et Avignon 

afin de connaître leurs modalités d’adhésion, ainsi que leur contribution aux activités et 

sorties. Il en ressort que le montant de l’adhésion varie entre 10 € et 12 €. En ce qui 

concerne la participation aux activités, le tarif est généralement fixé à un maximum de 10 €, 

ou bien l’accès est gratuit jusqu’à un certain seuil, par exemple, après avoir payé 20 % du 

coût ou la différence entre le prix total et 10 €. 

Nous aimerions savoir si l’adhésion peut être effectuée dès maintenant, même si le 

paiement n’a pas encore été réalisé, ou si nous devons attendre l’ouverture officielle du 

GEM pour pouvoir y adhérer. 

Décision : Pour le moment, nous avons décidé de fixer le montant de l’adhésion annuelle à 

10 €. La question du montant destiné aux activités reste encore à discuter. Dès l’ouverture 

du lieu, nous envisageons d’installer une boîte à dons afin de financer un futur séjour. 

Nous remplirons également déjà la fiche d’adhésion. 

Par ailleurs, nous avons également évoqué la possibilité de recueillir des contributions plus 

importantes, ce qui pourrait faire l’objet d’un point à aborder lors d’une prochaine réunion. 

 

4.3. Activités à proposer 

Suite à notre récente discussion lors de la dernière réunion, nous avons pu affiner et enrichir 

nos idées ainsi que nos propositions concernant les activités et sorties prévues pour le mois 

de mai. Parmi celles-ci, une activité importante consistera à travailler sur la conception du 

nouveau logo du GEM, ainsi que sur la réalisation de fresques pour l’intérieur de nos locaux, 

afin d’embellir et de personnaliser notre espace. 



Anas s’est engagé à élaborer une proposition concrète à ce sujet, qu’il nous présentera lors 

de notre prochaine réunion de groupe de travail, prévue pour le mardi 22 avril. Nous 

sommes impatients de découvrir ses idées et de continuer à avancer ensemble dans ce 

projet créatif. 

5. Questions diverses 

Une question importante à laquelle nous devons réfléchir concerne le budget global du 

GEM. Il ne s'agit pas seulement du montant dédié aux activités, mais bien du budget intégral 

de l'ensemble du GEM. Nous avons décidé d'aborder cette question de manière plus 

approfondie lors de notre prochaine réunion du groupe de travail, prévue pour le 22 mai. 

Cette réflexion est particulièrement liée à nos moyens financiers pour l'acquisition 

d'équipements, comme une installation de musique et un système de projection pour les 

films sur écran. Mais elle concerne également la compréhension globale de la gestion 

financière de notre future association, GEM le Soleil. 

L'objectif est d'avoir une vision claire de nos ressources afin de mieux planifier nos projets et 

assurer la pérennité de notre association. 

6. Clôture de la séance 

Heleen remercie les participants et clôt la séance à 16h45. 

Rédigé par : Heleen Ferwerda, animatrice 

Date de rédaction : 23/04/2025 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



C R de la groupe de travail du 22/04/2025 de 17h à 19h 
 

Agenda : 

 Planning mai 

 Budget GEM le Soleil 

 Projet dessin logo et fresque 

Présent : Julien, Anas, Pascal et Devy 

Planning mai : 

 Mardi 29 avril tirage au sort des idées sortie/activités et on travaille sur un tract/flyer 

de communication GEM 

 Vendredi 2 mai : réunion GEM de 15h et soirée pizza/cinéma 

 Mardi soir du 6 mai de 17h à 19h on travaille sur un tract/flyer de communication 

GEM 

 Vendredi 9 mai de 15h à 17h réunion GEM 

 Samedi 10 mai activité/sortie 

 Mardi soir du 13 mai de 17h à 19h Groupe de travail GEM 

 Vendredi 16 mai : réunion GEM de 15h et soirée  

 Mardi soir du 20 mai de 17h à 19h Groupe de travail GEM : préparation planning juin 

 Vendredi 23 mai de 15h à 17h réunion GEM 

 Samedi 24 mai activité/sortie 

 Mardi soir du 27 mai de 17h à 19h Groupe de travail GEM : préparation planning juin 

 Vendredi 23 mai de 15h à 17h réunion GEM : validation planning juin 

Budget GEM 

Les adhérents ont de nouveau exprimé le besoin de connaître précisément le budget du 

GEM. Afin d'apporter des éclaircissements, Heleen a proposé de solliciter Monsieur Delerue 

pour qu'il puisse nous rendre visite lors de la réunion prévue le vendredi 2 ou 9 mai. Lors de 

cette rencontre, il pourrait nous expliquer plus en détail le mode de financement du GEM. 

Par ailleurs, les adhérents ont également souligné l'importance de mettre en place un outil, 

tel qu’un fichier Excel ou une autre solution adaptée, afin d’établir et de suivre le budget 

global du GEM de manière claire et structurée. 

 

 

 



Projet dessin logo et fresque 

Mail Anas 

Bonjour  à tous et toutes, 

Je vous transmets un mail regroupant trois points importants à aborder, rédigé par Anas. 

N'hésitez pas à le consulter attentivement afin que nous puissions en discuter lors de notre 

prochaine rencontre. 

Je reste à votre disposition pour toute question ou clarification. 

À bientôt, Heleen 

 

1 

Nous rentrons dans le projet GEM le Soleil, de petit à petit l'état dessin ça serait pour mettre 

devant la vitrine du local (le logo, le nom du GEM)  je vous rappelle qui et pas accessible 

pour l'instant du coup j'aurais besoin de votre imagination du soleil. La date début ça serait 

le 29 mai au 9 avril merci de ramener des modèles pour avoir des idées plus faciles.  

2 

Je voudrais vous informer quand à besoin de votre idée pour la sortie du samedi 10 mai 

tirage au sort le mardi 29 avril de 17h à 19h 

 

-         Pas plus long que 15 kilomètres de Valréas et pas cher. 

3 

Pour faciliter les informations, je vous propose un groupe whatsapp, à trouver sur 

l'application store [iPhone ] ou Play store [Androïde] vous étais d'accord  

Donner votre choix  

Le [A] c'est oui  

Le [B] c'est non  

Merci de donner une réponse  

Vendredi rendez-vous à 15h00 jusqu'à 17h00 à la Maison des Associations. 

Je vous souhaite une agréablement journée. Anas 

 


